Анализ на решението на задача
Дълго Число
Ако k дели 10n−1, търсено решение е 10n−1. В противен случай, ако пресметнем остатъка v от делението на  10n−1 с числото k, лесно се съобразява, че 10n−1 + k – v е търсеното решение. 
В програмата пресмятането на остатъка v от делението на  10n−1 с числото k се извършва от функцията int longmod(int n, int k), която моделира алгоритъма на „ръчно делене“ на дългото число, записано с 1, последвано от n − 1 нули  с късото число k. 
Отпечатването на 10n−1 + k – v се извършва, като първо се отпечата необходимия брой нули и след това се изведе стойността на k – v.
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